

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС,
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 33 (8940).

Пятница, 8 февраля 1957 г.

Год издания 36-й

Цена 20 коп.

Народнохозяйственный план второго года шестой пятилетки

В СТОЛИЦЕ нашей Родины — Москве, в Большом Кремлевском дворце, продолжает свою работу шестая сессия Верховного Совета СССР четвертого созыва. Депутаты обсуждают вопросы, имеющие жизненно важное значение для всего нашего народа.

В повестку дня сессии включены вопросы: о плане развития народного хозяйства и Государственном бюджете СССР на 1957 год; об отнесении к ведению союзных республик разрешения вопросов областного и краевого административно-территориального устройства; утверждение Положения о Верховном суде СССР; избрание Верховного суда СССР; утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР; вопросы международного положения и внешней политики Советского Союза.

Кроме того, в повестку дня сессии Совета Национальностей включен вопрос об образовании Экономической комиссии этого парламента.

На состоявшемся 5 февраля совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей были заслушаны доклады Первого заместителя Председателя Совета Министров СССР, Председателя Госжелкомиссии тов. М. Г. Первухина о плане развития народного хозяйства страны на 1957 год и Министра финансов СССР тов. А. Г. Зверева о Государственном бюджете на 1957 год. Вчера на разделенных заседаниях обеих палат были заслушаны сокращения Бюджетных комиссий и начались приемы.

Народнохозяйственный план и Государственный бюджет на 1957 год убедительно свидетельствуют о том, что наш народ, сплотенный вокруг Коммунистической партии, в полной расцвете творческих сил вступил во второй год шестой пятилетки, открывавшей грандиозные перспективы развития всех отраслей социалистической экономики и успешного продвижения вперед в коммунизм.

Народнохозяйственный план на 1957 год исходит из главных задач, определенных на шестую пятилетку XX съездом КПСС. Главные задачи шестого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР состоят, как известно, в том, чтобы на базе преумноженного развития тяжелой промышленности, не прерывного технического прогресса и повышения производительности труда обеспечить дальнейший мощный рост всех отраслей народного хозяйства, осуществить круговой подъем сельскохозяйственного производства и на этой основе добиться значительного повышения материального благосостояния и культурного уровня советского народа.

Тяжелая индустрия — могучая основа всей социалистической экономики страны. Ленинская генеральная линия партии на преумножение роста тяжелой промышленности находится ярко выражено в народнохозяйственном плане на 1957 год. Рост общего объема промышленного производства страны в 1957 году по сравнению с прошлым годом определяется в размере 7,1 процента, в том числе производство средств производства — 7,8 процента и производство средств потребления — 5,9 процента.

Следует учесть, что в связи с высокими темпами развития нашего хозяйства каждый процент прироста промышленной продукции в 1957 году будет представлять большую величину, чем в любой из

предшествующих лет. При установлении плана на текущий год правительство исходило из указанного декабристского Пленума ЦК КПСС о недопустимости излишней напряженности заданий по производству и строительству. Поэтому в народнохозяйственном плане предлагаются хотя и напряженные, но вполне реальные и материально обеспеченные задания по производству промышленной продукции.

В соответствии с народнохозяйственным планом строится и бюджете СССР на 1957 год защищается планом на 1957 год расширение товарооборота и многие другие мероприятия по повышению материального благосостояния и культурного уровня народа.

Источником дальнейшего подъема материального благосостояния труда является рост национального дохода СССР. В 1957 году намечается увеличение национального дохода не менее чем на 8 процентов. Это обеспечивается прежде всего дальнейшим повышением производительности труда, снижением издержек производства и обращения.

Планом предусматривается повышение производительности труда рабочих в промышленности на 5,4 процента и в строительстве — на 8,5 процента. За счет роста производительности труда в 1957 году должно быть получено около 80 процентов всего прироста промышленной продукции. Необходимо также добиться дальнейшего снижения себестоимости продукции.

В нашей стране происходит неуклонный подъем экономики и культуры союзных республик и все более возрастает роль республиканских органов в хозяйственном и культурном строительстве. Последовательное осуществление Коммунистической партии ленинской национальной политики обеспечило всестороннее развитие экономики и культуры союзных республик. Учитывая рост национальных кадров как дальнейшего круга подъема сельскохозяйственного производства в нашей стране. Народнохозяйственный план текущего года в области сельского хозяйства исходит из государственного плана заготовок сельскохозяйственных продуктов на 1956 и 1957 годы, который былтвержден правительством в 1955 году. При этом учитываются просьбы различных министерств и ведомств о расширении круга вопросов хозяйственного и культурного строительства, которые должны решать непосредственно Советы Министров союзных республик, а также достигнутые значительные успехи в жизни советских людей, но и все прогрессивного человечества.

Социалистический строй является дальнейшим развитием транспорта и связи. Расширяется грузооборот всех видов транспорта. Многие предстоит сделать в области оснащения транспорта и связи современной техники.

Исключительно важные задачи стоят в области капитального строительства. На дебютском Пленуме ЦК КПСС были отмечены серьезные недостатки в области капитального строительства. Эти недостатки необходимо решительно исправить, тем более что обем капитального строительства у нас растет из года в год. В плане на 1957 год предусматривается объем государственных капиталовложений в размере 175 миллиардов рублей (без пересчета на новые единичные расценки).

Отличное внимание партия и правительство уделяют жилищному строительству. В 1957 году по счету государственных капиталовложений, а также средств национального хозяйства, осуществлять круговой подъем сельскохозяйственного строительства и на этой основе добиться значительного повышения материального благосостояния и культурного уровня советского народа.

Тяжелая индустрия — могучая основа всей социалистической экономики страны. Ленинская генеральная линия партии на преумножение роста тяжелой промышленности находится ярко выражено в народнохозяйственном плане на 1957 год. Рост общего объема промышленного производства страны в 1957 году по сравнению с прошлым годом определяется в размере 7,1 процента, в том числе производство средств производства — 7,8 процента и производство средств потребления — 5,9 процента.

Следует учесть, что в связи с

высокими темпами развития нашего

хозяйства каждый процент прироста промышленной продукции в 1957 году будет представлять большую величину, чем в любой из

В обкоме КПСС и облисполкому

О присуждении переходящих красных знамен исполкома областного Совета и обкома КПСС передовому району и МТС за повышение производительности общественного животноводства в колхозах

Рассмотрев итоги социалистического соревнования районов и МТС за январь по повышению производительности общественного животноводства в колхозах, исполнком областного Совета и бюро областного комитета КПСС присудил переходящее Красное знамя исполному комитету областного Совета и областного комитета КПСС присуждено

ма т. Лосев, секретарь райкома КПСС т. Никитин.

Колхоз Ленинск-Кузнецкого района за январь 1957 года обеспечил надой молока в среднем на одну корову за январь на 133 килограмма, увеличив надой молока в сравнении с тем же периодом прошлого года на 28 килограммов на корову.

Переходящее Красное знамя исполному комитету областного Совета и областного комитета КПСС присуждено

коллективу Байкаловской МТС (директор т. Бласов, и. о. гл. зоотехника т. Никольская, секретарь райкома КПСС по зоне МТС т. Ютов).

Колхозы, обслуживающие Байкаловскую МТС, обеспечили надой молока в среднем на фуршную корову за январь на 155 килограммов, увеличив надой в сравнении с тем же периодом прошлого года на 42 килограмма.

— Знания — знания, а ты обязан следить за приборами и сигналами. Всегда поезд всегда плаверника, — часто говорит машинист.

Начав свой трудовой путь в качестве рулевого, а затем путевого рабочего, обтирщика паровозов и слесаря, он в 1925 году получил права помощника машиниста. Через пять лет Кондратенко стал машинистом. С тех пор его жизнь не разрывно связана с этой почетной профессией.

На локомотивах Иван Петрович Кондратенко наездил более 1.200 тысяч километров. И не было еще

когда района (председатель т. Данилов).

Атамановский сельский Совет

головой план заготовки и закупки сельскохозяйственных продуктов по индивидуальному сектору выполнил: по мясу — на 107 проц., по сдаче яиц — на 107 проц., шерсти — на 104 проц. кожам всех видов —

на 117 проц. картофелем — на 145 проц.

План мобилизации денежных средств выполнен на 118 проц.

одинаково семьям зерновых куль-

тур — на 89 проц.

Облисполком выделил Атамановскому сельскому Совету 1.500 рублей, в том числе премировав председателя сельсовета т. Данилову 300 рублей. И не было еще

когда района (председатель т. Да-

нилов).

Атамановский сельский Совет

головой план заготовки и закупки сельскохозяйственных продуктов

решил присудить первое место с

вручением переходящего Красного

знамени и наградил почетной

грамотой облисполкома Атаман-

овский сельский Совет Кузнец-

ского района (председатель т. Да-

нилов).

Атамановский сельский Совет

головой план заготовки и закупки

сельскохозяйственных продуктов

по индивидуальному сектору вы-

полнил: по мясу — на 107 проц.,

молоку — на 104,1 проц., по сдаче

яиц — на 107 проц., шерсти — на

104 проц. кожам всех видов —

на 117 проц. картофелю — на

145 проц.

План мобилизации денежных

средств выполнен на 118 проц.

одинаково семьям зерновых куль-

тур — на 89 проц.

Облисполком выделил Атаман-

овскому сельскому Совету 1.500

рублей, в том числе премировав

председателя сельсовета т. Дани-

лову 300 рублей. И не было еще

когда района (председатель т. Да-

нилов).

Атамановский сельский Совет

головой план заготовки и закупки

сельскохозяйственных продуктов

по индивидуальному сектору вы-

полнил: по мясу — на 107 проц.,

молоку — на 104,1 проц., по сдаче

яиц — на 107 проц., шерсти — на

104 проц. кожам всех видов —

на 117 проц. картофелю — на

145 проц.

План мобилизации денежных

средств выполнен на 118 проц.

одинаково семьям зерновых куль-

тур — на 89 проц.

Облисполком выделил Атаман-

овскому сельскому Совету 1.500

рублей, в том числе премировав

председателя сельсовета т. Дани-

лову 300 рублей. И не было еще

когда района (председатель т. Да-

нилов).

Атамановский сельский Совет

головой план заготовки и закупки

сельскохозяйственных продуктов

по индивидуальному сектору вы-

полнил: по мясу — на 107 проц.,

молоку — на 104,1 проц., по сдаче

яиц — на 107 проц., шерсти — на

104 проц. кожам всех видов —

на 117 проц. картофелю — на

145 проц.

План мобилизации денежных

средств выполнен на 118 проц.

одинаково семьям зерновых куль-

тур — на 89 проц.

Облисполком выделил Атаман-

